



Газета
района ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибиря

11 июня 1935 г.

№ 19

Выходит 6 раз в м-ц.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с прискорбием извещают о смерти тов. Ивана Владимировича МИЧУРИНА, выдающегося советского ученого, смелого преобразователя природы, создавшего сотни новых прекрасных сортов плодовых деревьев и всю жизнь отдавшего служению трудящимся массам.

НАША ЗАДАЧА — ОБЕСПЕЧИТЬ РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

Доклад Р. И. Эйхе по радио 31 мая 1935 года

В этом году, на 25 мая, в крае посеяно 5 мил. 8 тыс. гектаров, план выполнен на 83 проц. В прошлом году на 25 мая было посеяно 3 мил. 912 тысяч гектаров, или 64 проц. плана. Подавляющее большинство районов нашего края село в этом году значительно лучше, чем в прошлом году. Многие районы показали об разцы большевистской борьбы за своевременное выполнение плана посева. Эти районы не только выполнили посевные задания в сжатые сроки, но и добились значительного улучшения качественных показателей.

Такие передовые районы, как Новокиевский, Быстро-Истокский, Карасукский, Аンドреевский, выполнив план в сокращенные сроки, добились в то же время значительного улучшения качества посевных работ. Попытка томичей свалить вину на задержку сева на единоличников совершенно неизвестная и ничего не доказывающая. Когда удельный вес единоличников в районе только около 20 процентов, объясняется выполнение плана всего лишь на 50 процентов тем, что единоличники плохо сеют, по меньшей мере смехотворно.

Райкомы и райисполкомы отставших в севе районов, которые затягивают выполнение посевного плана по всему краю, должны из своего провала из

скажать работу в бригадах, в колхозах там стояла на низком уровне. О большевистской организации людей забыли. Третье. До половины мая руководство этих районов рассчитывало на самотек. „Мы — то, мол, посеять успеем. Но вот нам мешает дождь, мешает снег. Вот погода станет хорошая, увидите, какие мы дадим блестящие образцы работы...“ И вот, откладывая со дня на день развертывание массового сева, эти районы к 25 мая фактически очутились перед скандальнейшим для них провалом.

Попытка томичей свалить вину на задержку сева на единоличников совершенно неизвестная и ничего не доказывающая. Когда удельный вес единоличников в районе только около 20 процентов, объясняется выполнение плана всего лишь на 50 процентов тем, что единоличники плохо сеют, по меньшей мере смехотворно.

Райкомы и райисполкомы отставших в севе районов, которые затягивают выполнение посевного плана по всему краю, должны из своего провала из

влечь урок, научиться лучше руководить колхозами и селами. Путем непримиримой борьбы с большевистской самокритики нужно вскрыть все причины плохой работы во время посевной кампании в районе. Самокритика — снизу доверху — должна быть со всей силой направлена против конкретных виновников провала, не исключая и руководящих работников района. Илоха будет та партогранизация, которая не сумеет вскрыть свои ошибки и перестроить свою работу таким образом, чтобы не допустить повторения ошибок.

Зерносовхоз „Политотделец“ выполнил план сева лишь на 61 процент, Завьяловский — на 76 процентов. Эти зерносовхозы по медлительности сева „соревнуются“ с единоличниками. Такие темпы сева, такая черепашья работа для совхозов вдвое позорна. При мощном техническом вооружении зерносовхозов, при наличии большого опыта, который накопился у зерносовхозов — такое отставание можно объяснить только разгильдяйством, неорганизованностью и расхлябанностью как со стороны дирекций, так и со стороны работников политотделов.

В ближайшие же дни отставшие зерносовхозы должны преодолеть позорное отставание и в кратчайший срок закончить выполнение посевного плана.

того, что Шипуновский район в своем кусте занял одно из передовых мест.

Наши лучшие МТС, развернув социалистическое соревнование, охватив соревнованием всех трактористов, дали блестящие образцы работы. На примере, в Табунской МТС отряд тов. Самобочего за весну, в переводе на мягкую пашню, дал 950 га на 4 трактора, израсходовав горючего меньше нормы. Этот отряд сумел провести весенний сев без единой аварии, не потребовав из МТС ни одной детали.

Результаты работы отряда тов. Самобочего — неоспоримый показатель того, какие громадные резервы еще имеются в каждой нашей МТС, в каждом тракторном отряде. Если отряд тов. Самобочего мог поднять 950 га, то почему остальные отряды этого не могут сделать! Ведь в каждой МТС такие же тракторы, такая же земля, в каждой МТС, в каждом отряде не мало хороших людей. Все зависит от того, как мы организуем этих людей, как мы охватываем большевистским влиянием и руководством трактористов.

Эти громадные, неиспользованные в подавляющем большинстве МТС резервы показывают, что темпы могли быть значительно выше, что сев по краю мы могли бы провести значительно быстрее и лучше, если бы везде и всюду работали так, как работали в отряде тов. Самобочего.

Качество сева в подавляющем большинстве районов лучше, чем в прошлом году. Но надо, товарищи, прямо сказать, что далеко не везде мы этого добились. В одном колхозе — прекрасное качество обработки полей, а в соседнем колхозе — прескверная работа. Видимо, здесь в погоне за темпами забыли о качестве работы. Кое-где смотришь на поле — зло берет. Поле выглядит пестрым: один лемех плуга пахал мелко, другой рыхл канаву, — настолько скверно были отрегулированы плуги.

Скверное качество посевных работ — вина не только тракторного отряда, а и всего аппарата МТС, и, прежде всего, вина агронома. Агроном должен тщательнейшим образом наблюдать за работой в поле и принимать все меры к тому, чтобы обеспечить высокое качество посевых работ.

Директора, руководящие работники очень многих МТС не ведут достаточно энергичной борьбы за качество работы.

(Продолж. см. на 2 стр.)

Широкая массовая работа и социалистическое соревнование — главные условия победы

Передовые районы быстро и успешно выполнили план сева, прежде всего благодаря тому, что сумели широко развернуть социалистическое соревнование. Добились блестящих результатов те районы, в которых партийная организация с самого начала сева обратила свое внимание на то, чтобы включить всю массу колхозников и трактористов в социалистическое соревнование.

Сравним два района — Новокиевский и Славгородский. Новокиевский район — новый район, организованный только зимой. Славгородский район — старый район, с большим активом и немалым опытом. Эти два района соревновались между собой. Новокиевский район сумел в соревновании победить Славгородский район. Посевное задание в этом районе выполнено в более короткий срок. Причина успеха в том, что в Новокиевском районе сделали все, чтобы включить каждый

колхоз, каждую колхозную бригаду в социалистическое соревнование, чтобы социалистическое соревнование у них было не на бумаге, а на деле, чтобы каждый колхозник считал делом своей чести выполнять посевной план своего колхоза, своей бригады в сжатые сроки, при высоком качестве работ.

Славгородские работники на бумаге эти мероприятия тоже развертывали, но живых людей они не сумели организовать, не сумели возглавить их активность. В ряде случаев социалистическое соревнование в Славгородском районе было бумажным, канцелярским делом. Колхозы не были охвачены соревнованием, колхозники в соревнование не были втянуты.

В результате новый район с небольшим активом, активом только что сложившимся, район, у которого трудностей гораздо больше, сумел одержать победу в соревновании с Славгородским районом, опередил его и по темпам, и по качеству сева.

Первое условие, обеспечивающее победу, — широко развернутое социалистическое соревнование.

Второе условие победы — широкое развернутое организационная и массовая политическая работа.

Там, где были в действии

производственные совещания после работы, где были в действии все формы организационной и массовой политической работы — там прекрасные результаты. Наоборот, там где этого не было, — там налицо отставание, вялые темпы, не выполнение норм и зачастую срывы, сроков, которые были установлены для посева. А ведь сроки эти были реальны и выдержать их можно было безусловно, если бы только товарищи направили свои усилия на организацию масс, на организацию живых людей, для борьбы за сжатые сроки и высокое качество сева.

Прекрасным примером значения массовой работы, ее роли в борьбе за успешное выполнение задач социалистического строительства является Шипуновский район. Шипуновский район в прошлом выделялся своим отставанием. И при попытке наверстать упущенное, районные организации тогда зачастую прибегали к недопустимому голому администрированию. В этом году Шипуновский район вначале также отставал по севу и даже отставал от нового соседнего, с ним, Белоглазовского района. Но шипуновское руководство (секретарь райкома партии тов. Шокин), развернув массовую политическую работу, добилось

Второе. Массовая политиче-

НАША ЗАДАЧА--ОБЕСПЕЧИТЬ РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

Доклад Р. И. ЭЙХЕ по радио 31 мая 1935 года (Продолжение)

Вопросам качества работы не везде было придано должное значение. Потребовался жесткий нацим Крайкома и Крайисполкома, чтобы на эти вопросы обратили внимание. Недопустимым преступлением является погоня за темпами, за количеством, при наплевательском отношении к качеству работы. Тот, кто пытается выполнить программу только по количеству, игнорируя качество,—это очковтиратель, злостный нарушитель линии партии. И с подобными „рекордсменами“, подрывающими наше хозяйство, нужно вести самую суровую, самую беспощадную борьбу.

МТС сделали большую работу. Лучшие, передовые МТС, а их не малое количество, показали колхозам прекрасные образцы борьбы за выполнение посевного плана. Сейчас повсеместно нужно организовать приемку работы от МТС.

Всем известно, что между МТС и колхозами заключены договоры на проведение сельско-хозяйственных работ. По этим договорам МТС должна не только выполнить определенную работу, но и сдать эту работу колхозу, а колхоз эту работу должен принять. Если работа сделана плохо, МТС должна, согласно соответствующему пункту договора, покрыть убытки колхоза, должна быть подвергнута штрафу. Арбитром, который имеет право решать, правильно ли МТС выполнила свою работу или не правильно, является председатель райисполкома. Но пока еще ни один председатель райисполкома не рассмотрел ни одного акта при

За рекордный урожай
и образцовую его уборку

Посев — это только начало борьбы за рекордный урожай. Для того, чтобы добиться рекордного урожая (а мы поставили себе в этом году такую задачу), нужна упорная, систематическая изодня в день борьба за урожай. Нельзя допустить, чтобы вместо неустанный борьбы за рекордный урожай люди стали бы пассивно любоваться успехами посевной кампании. Тот, кто будет только любоваться успехами весенней посевной кампании, прогоргает своевременную подготовку к уборочной кампании, проморгает главное в борьбе за урожай. В таком именно положении, залюбившихся своими успехами в посевной, оказались тов. Калинин директор совхоза „12 лет Октября“ и начполитотдела этого совхоза т. Годаренко. В совхозе

за т. Годаренко. В совхозе тяжелое положение с ремонтом комбайнов и остального уборочного инвентаря и вообще очень мало сделано для подготовки к уборочной. Не смущаясь этим, руководители совхоза „12 лет Октября“ по окончании сезона, проведенного совхозом, надо сказать, образцово, издали приказ о праздновании и устроили коллектив

емки и сдачи работ МТС. Договор МТС с колхозами двухстороний. Договор и на колхоз накладывает определенные обязательства; и когда колхоз их не выполняет, он должен нести определенную ответственность. МТС же, как государственное предприятие, обязана безуспешно выполнить свои обязательства перед колхозом, как по количеству, так и по качеству работ.

Сейчас, по окончании сезона, надо в каждом районе, в каждом колхозе организовать приемку работ от МТС составить акты на приемку. Райисполкомы, районные организации должны обсудить эти акты, чтобы можно было по ним составить себе полное представление, как работала та или другая МТС. Конечно, при оценке работы МТС кое-где в отдельных колхозах могут проявиться рваческие тенденции, могут быть придирки к МТС, потребуется вмешательство районных организаций. Но игнорировать договор — неправильно и недопустимо. Это не только дискредитировало бы договор, но и поощряло бы плохих работников МТС, поощряло плохую работу иного разгильдяя директора и не дало бы возможности поставить его под удар заслуженного упрека, заслуженной критики со стороны колхозников.

Крайком требует от всех партийных организаций уделить исключительное внимание организации проверки выполнения договоров между МТС и колхозами.

ый урожай
его уборку

ный четырехдневный праздник по поводу окончания сева, в то время как комбайны и другие уборочные машины стоят неотремонтированными.

Сейчас у нас нет ни времени, ни возможности так праздновать. Все внимание, всю энергию надо мобилизовать на то, чтобы готовиться к уборке. Мы должны быть готовы образцово убрать рекордный урожай.

А образцово убрать урожай сумеет только тот район, который сейчас не упустит ни одной минуты в подготовке к уборке. Чтобы убрать богатый, рекордный урожай, нужно много и организованно поработать. Большой урожай потребует во время уборки очень большой напряженной работы. К этой работе нужно своевременно подготовить техническую базу и людей.

Вот почему, товарищи, к хлебоуборке мы должны готовиться немедленно. А на сегодняшний день Западно-Сибирский край находится в числе тех, которые отстают в подготовке к уборочной. И правильно центральный орган партии „Правда“ критикует нас за то, что в подготовке комбайнеров, в подготовке комбай-

нов и уборочного инвентаря мы еще не взяли должных темпов.

Первое условие успешной подготовки — широко развернутая массовая работа вокруг всех вопросов подготовки к хлебоуборочной кампании. Нужно провести собрание колхозников в каждой бригаде и обсудить, как прошла посевная кампания, как руководил ей бригадир, какие недостатки были в работе бригады для того, чтобы их можно было учесть и устранить при подготовке к уборочной.

Нужно, во вторых, обсудить, что должна сейчас делать бригада, чтобы полностью подготовиться к хлебоуборке. Надо поставить перед правлением колхоза конкретные задачи, конкретные требования со стороны бригад, со стороны колхозников. Только таким образом, вовлекая всю массу колхозников в подготовительную работу к уборке, можно, образцово подготовиться и образцово провести уборочную кампанию.

У нас налицо все условия для получения высокого урожая. Надо только не успокаиваться, а провести все дальнейшие мероприятия в борьбе за высокий урожай. Это — во-первых, своевременно развернуть борьбу с вредителями. Сельскохозяйственные вредители — это бич посевов во многих районах. Они уносят у нас миллионы пудов хлеба. Тот, кто сейчас не организует уничтожение сельскохозяйственных вредителей, тот, кто не мобилизует на это колхозные массы, — тот не борется за высокую оценку трудодня, не борется за то, чтобы все колхозники стали зажиточными, тот, следовательно, ставит колхозников своего колхоза, своего района в положение, при котором обесценивается их трудодень.

Сейчас, товарищи, надо во всех районах, и особенно в южных и в юго-западных, развернуть самую широкую кампанию по борьбе с сельскохозяйственными вредителями. В эту борьбу должны быть вовлечены поголовно все колхозники.

Во многих районах и колхозах основную ставку в борьбе с сельскохозяйственными вредителями нужно делать на применение механических способов борьбы.

Второе мероприятие, которое обеспечивает нам рекордный урожай,—это организация прополки. К сожалению, поля наших колхозов во многих районах продолжают оставаться засоренными. Сорняки—это также бич социалистических полей. Сорняки уменьшают

колхозный и совхозный урожай, осложняют проведение уборки, мешают нормальнй работе комбайнов.

В прошлом году наши районы довольно широко развернули прополочные работы, но во многих местах прополка проходила таким образом, что уничтожались только высокие сорняки, а низкие сорняковые травы оставались и губили урожай. Нам требуется не количество прополочных гектаров для отчета, а действительная очистка социалистических полей от всех сорняков. Надо добиться того, чтобы каждый колхозник понял, что интенсивная борьба с вредителями и сорняками—это борьба за высокую оценку трудодней, за осуществление лозунга товарища **Сталина**—сделать все колхозы более шевистскими, а колхозников зажиточными.

Плохая и несвоевременная подготовка к уборке не

**Своевременно и тщательно
подготовить механизмы**

В этом году уборка хлеба будет механизирована значительно больше, чем в прошлом году. По зерновым совхозам в прошлом году комбайнами было убрано 58 процентов урожая, а в этом году должно быть убрано 90 процентов. МТС убрали комбайнами в прошлом году 92000 гектаров, в этом году им предстоит убрать 346 тыс. гектаров. Во многих районах в особенности в районах Рубцовского куста и в части районов Славгородского куста, комбайны будут решать успех уборки. Там, где не будет обращено должного внимания на комбайн, там будут дополнительные большие трудности в уборке, там будут громадные потери урожая.

громадные потери урожая. Всего этого мы можем избежать, если во-время возьмемся за ремонт комбайнов, если дадим решительный отпор антимеханизаторским, по сути дела оппортунистическим настроениям, которые кое-где еще продолжают сказываться.

К сожалению, у нас есть такие "умники" директора МТС, которые продолжают считать комбайн второстепенной машиной, а основной — лебогрейку. Эти горе-директора не могут понять того, какую роль у нас заняли комбайны во всей механизации сельского хозяйства.

Комбайн — это сложная машина. Она требует тщательного ухода и квалифицированного обслуживания.

сет величайшие потери урожая. По подсчетам уполномоченного Комиссии по урожайности по Западной Сибири гов. Гейн в прошлом г. у нас из-за не своевременной уборки осыпалось зерна и оставлено колосьев в поле в среднем по краю по 1 центнеру на гектар, из-за несвоевременного скирдования, или отказа от скирдования—0,4 центнера на гектар, из-за плохого обмолота—0,2 центнера на гектар. Таким образом, товарищи, больше чем 1,5 центнера с гектара мы потеряли в прошлом году вследствие плохой подготовки к уборке, неудовлетворительно организованной борьбы с потерями.

Борьбу с потерями надо теперь же поставить в центре подготовки к уборочной кампании. Надо решительнейшим образом бороться с вреднейшими попытками оттянуть организацию и подготовку борьбы с потерями до начала уборки.

ные партийные и советские организации. Каждый работник совхоза, МТС, каждый коммунист и комсомолец, каждый сознательный колхозник должны понять, что величайшим поражением будет для нас, если мы не выполним совершенно реального плана уборки комбайнами не только в среднем по краю, но и по каждому отдельному комбайнну. План должен быть выполнен по каждому отдельному комбайнну! Для этого нужно взять совершенно другие темпы ремонта и подготовки комбайнов к уборке, вытравить варварское, некультурное отношение к этой дорогой и совершенной машине.

В Черепановском совхозе умудрились моторы от квадроциклов всю зиму продержать под открытым небом. Под снегом и дождем стояли моторы, и это черепановские руководители называют „уходом“ за сложной сельскохозяйственной машиной, которой вооружает нас социалистическая индустрия! Фактов преступной растраты народного достояния варварского отношения к машине много. Надо беспрощально разоблачать и бить со всей силой по виновникам такого отношения к машине, привлекать их к суворой судебной ответственности за халатное отношение к нашему социалистическому добру.

ЦК партии и Совет народных комиссаров СССР изда

НАША ЗАДАЧА—ОБЕСПЕЧИТЬ РЕКОРДНЫЙ УР

Доклад Р. И. ЭЙХЕ по радио 31 мая 1935 года (Продолжение)

Чтобы этот закон помог успеху уборки и стал оружием повышения производительности комбайна, надо, чтобы каждый комбайнер знал этот закон и чтобы засчитывалось правильно и всюду приложилось.

Массовая работа по разъяснению этого закона — одно из условий успешной подготовки к уборке.

Ход ремонта комбайнов на сегодняшний день совершенно не удовлетворительный. Нельзя оправдываться тем, что мы сейчас еще сеем. Хорошие работники отремонтировали комбайны еще зимой и только плохие перенесли ремонт на весну. Мы обязаны предупредить и предупреждать плохих приказчиков пролетарского государства, что небудем терпеть разгильдяйства и растягивания сроков ремонта, что мы требуем в ближайшее время закончить ремонт комбайнов.

То же самое следует сказать и о ремонте всего уборочного инвентаря.

В прошлом году было много фактов, когда по отчетным данным сельскохозяйственный инвентарь считался отремонтированным, а как только приходилось пускать этот инвентарь в действие, то оказывалось, что он даже не просмотрен, хотя директор МТС или его помощник

приняли этот инвентарь "из ремонта".

К ремонтной кампании в отдельных местах даже еще не приступили. А ведь ремонтировать нужно десятки тысяч разных машин. Чтобы своевременно закончить ремонт, его нельзя откладывать ни на один день. Нужно в каждом МТС, совхозе в каждом колхозе, в каждой бригаде повысить темпы ремонтных работ, чтобы во время отремонтировать все нужные машины, особо выделив комбайн, как ведущую, основную, решающую машину.

В прошлом году скверная работа сложных молотилок тормозила темпы хлебосдачи. Зачастую вместо 20 тонн в сутки намолачивали только 7-8, а то и меньше. Такая низкая производительность объяснялась не только слабой квалификацией машинистов, но и качеством ремонта молотилок. Конечно, при такой производительности никакого количества сложных молотилок нам не хватит.

Надо добиться максимальных темпов и высокого качества ремонта сложного сельскохозяйственного инвентаря. Иначе, любуясь успехами сева, произнося декларации о рекордном урожае, мы на деле прогораем важнейшие мероприятия, которые решают

успех уборки без потерь и обеспечивают высокую доходность на трудодень.

Зерноочистительным инвентарем многие районы края обеспечены в достаточной степени. Но зачастую в организации ремонтных работ о ремонте зерноочистительного инвентаря, о его подготовке забывают. Между тем, наряду с зерносушилкой, подготовка и ремонт зерноочистительного инвентаря также является одной из первых задач. Мы не можем мириться с тем, что зерносоциалистических полей зачастую засыпается в амбары неочищенным здешним государством засоренным. Разгильдяйство, небрежность и отсутствие заботы о зерноочистительном инвентаре совершенно нетерпимы.

Одно замечание о подготовке технической базы хлебозаводов. Надо ускорить темпы строительства складских помещений Заготзерна, отремонтировать имеющиеся склады, привести в готовность весь инвентарь — весы, пурки и т. д., подготовить склады к бесперебойной приемке и безупречному хранению хлеба.

Выполнение обязательств по зернопоставкам государству — первая заповедь. Мы должны успетьнее, чем в прошлом году выполнить задание по хлебопоставкам. Колхозы и совхозы нашего края должны показать пример, как надо выполнять свои обязательства перед пролетарским государством.

МТС из 23 человек тракторных бригадиров, 7 человек связанны родством с классово-чуждыми элементами. Разумеется, что в этой МТС тракторы будут хорошо работать? Только при отсутствии революционной бдительности, когда люди лишь декларируют о бдительности, а на деле ее не проявляют — могут иметь место подобные факты.

Мы требуем, товарищи, покончить с этой декларацией и пугающим. Надо знать свои кадры, отвечать за них, воспитывать и выращивать их.

Задача заключается в том, чтобы в порядке подготовки к уборке и хлебопоставкам изучить низовые командные кадры и подобрать таких людей, которые бы обеспечили нам примерную, образцовую работу. Мы имеем десятки тысяч энтузиастов-колхозников, наших людей, которые обеспечивают полную возможность, чтобы на всех ответственных участках стояли лучшие, проверенные, образцовые работники.

Всю работу в колхозах организовать на основе сталинского устава сельхозартели

Следующий вопрос подготовки к уборочной, требующий громадного внимания всех партийных организаций, секретарей райкомов, директоров и их заместителей по политчасти в МТС, — это вопрос о проведении в жизнь сталинского устава сельхозартели. К регистрации устава сельхозартели районы приступили, но из многих мест есть сигналы о том, что регистрация устава про-

водится бюрократически. Некоторые районные партийные организации передоверили эту важнейшую работу аппарату райса. Даже и зав. райса в некоторых районах не считают это своим делом. Вся работа в таких районах передоверена делопроизводителям. Важнейшую политическую работу по проведению в жизнь устава, работу, означающую новую эпоху в колхозном строитель-

стве, делают иногда второстепенные, а не ответственные руководящие районные работники. Это недопустимо, с этим безобразием надо немедленно покончить.

Сельскохозяйственный отдел Крайкома приступает к проверке того, как проводится на местах изучение и регистрация нового устава колхозов. Мы требуем от всех районов, чтобы работа по регистрации устава переводу на новый устав сельхозартелей была бы широко развернута и именно так, как этого требует постановление Крайкома и Крайисполкома.

Одним из важнейших моментов в новом уставе является обеспечение того, чтобы в колхозах не было частой сменяемости руководителей, чтобы не допускалось беспорядочное администрирование колхозами.

До сих пор мы все еще имеем факты недопустимого администрирования со стороны отдельных районных организаций. Иначе, как грубейшим нарушением директив партии, нельзя назвать тот, например, факт, что в Знаменском районе была широко распространена практика сдачи хлеба одним колхозом за другой колхоз. Самым грубейшим образом была нарушена самостоятельность колхозов, допущено грубейшее командование колхозами. Этим самым подорвана активность колхозников, сознание их ответственности за свой колхоз, за свое колхозное добро.

В итоге такого "руководства" во многих колхозах района нездоровы настроения. Знаменский район отставал в севе, шел в обозе посевной кампании. В этом нет ничего удивительного, если там применяют такие "методы" работы.

Этот сигнал надо учсть всем районным парторганизациям.

Недопустимый факт произошел недавно имел место в Вол-

Забота об ударниках — первейшая обязанность партийных организаций

Массовая работа — важнейшее требование, основное условие успеха. О качестве массовой работы в том или ином районе, колхозе можно судить по заботе, по отношению к нашим знатным людям, к передовым ударникам. Там, где нет заботы, внимания и работы со знатными людьми, там нет и не может быть большевистской массовой работы, большевистской организации людей.

Среди знатных людей колхозов нашего края есть такие как Варя Бахолдина, как Золоторев сотни и тысячи беспартийных большевиков, борющихся за линию партии, борющихся на социалистических полях за дело партии, за дело колхозного строительства, за дело социализма. Обязанность каждой центральной организации, каждого руководителя — обеспечить внимательнейшее отношение к этим знатным людям, воспитать в массах уважение и любовное отношение к ним, создать вокруг них такую обстановку, когда бы им гордились и партийная организация и беспартийный актив,

В колхозе, где работал т. Воеводин, была группа окопавшихся кулаков, которые мешали развертыванию работы колхоза, мешали колхозу быстро двинуться вперед.

(Оконч. см. на 4 стр.)

НАША... А ОБЕСПЕЧИТЬ УРОЖАЙ

Доклад Р. И. ЭЙХЕ по радио 31 мая 1935 г.

(Окончание)

Вместо того, чтобы помочь. Воеводину выявить эту группу вредителей, помочь ему выбросить их из колхоза и тем самым укрепить колхоз — секретарь райкома т. Ленков и председатель райисполкома т. Шипицин направили свой нажим исключительно на т. Воеводина поставили вопрос таким образом, что будто бы именно он, Воеводин, является виновником раз渲ала колхоза. Дело дошло до прямого издевательства по отношению к т. Воеводину со стороны районных организаций. Получилось, что с одной стороны работу этого знатного, лучшего человека подрывали кулаки, а с другой стороны ее подрывали "сверх-администраторы" из районного центра, которые своим нажимом поставили т. Воеводина в такое положение, что он не выдержал и по малодушию покончил жизнь самоубийством. Поступок самого т. Воеводина, конечно же, может быть никак оправдан и заслуживает осуждения, но это не уменьшает вины Ленкова и Шипицина.

Бюро Крайкома, обсуждая этот вопрос, принял жесткие меры наказания в отношении Шипицина и Ленкова, Крайком поступил правильно. Не может быть другого отношения к людям, которые так преступно относятся к выращиванию кадров, к нашим знатным ведущим людям.

Вождь нашей партии, вождь трудящихся всего мира тов. **Сталин** дал лозунг на целую эпоху социалистического строительства: **кадры решают все**. Мы требуем от всех

Наведем образцовый порядок, улучшим питание рабочих

В газете "Знамя Ильича" за 28-е апреля был помещен материал, что в столовой № 1 Гурьевского ОРСа плохо обстоит с питанием рабочих. Казалось-бы, указанный материал в печати должен был всколыхнуть администрацию столовой, поднять на ноги руководителей ОРСа, партийную и профсоюзную организации, но к сожалению этого ничего не случилось.

Администрация ОРСа, партийная и профсоюзная организации к отмеченным фактам проявили полное бездействие и благоудушение.

Парторганизатор ОРСа тов. Громов, этим вопросом совершенно не занимается, а профорг тов. Миков даже не читал этой газеты, поэтому о столовой абсолютно ничего не знает. Такое бездушное и казенное отношение к делу со стороны работников ОРСа в общественном питании приводит к безобразным явлениям. Вот например:

26-го мая, рабочий литейного цеха тов. Петров в сумме обнаружил червей. Оказывается, столовая пустила в употребление пищи гнилые грибы. О не пригодности их в употребление пи-

Шпарейчук, Чирков.

Пос. Гурьевск

наших местных партийных организаций в подготовке к уборочной сосредоточить основное внимание на подготовке кадров, на подготовке и организации людей.

**

Мы включились, товарищи, в сталинский поход. Включаясь в сталинский поход, мы поставили задачей добиться таких показателей, которым мы могли бы гордиться на всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Западно-сибирская партийная организация привыкла всегда честно выполнять свои обязательства. Безобразная работа некоторых районов, по севу снизила успехи передовых районов. От этих отставших районов, от этих обозников мы требуем сейчас, чтобы они немедленно покончили с отставанием на посевной, исправили свои ошибки и по-боевому подготовились к уборочной.

От всех партийных и советских организаций партия требует, чтобы они образцово подготовились к уборке урожая и хлебозаготовкам.

Когда западно-сибирская партийная организация дает обязательства, она делает все, чтобы точно их выполнить. И сейчас, когда мы обязались добиться рекордного урожая и образцово его убрать, — мы должны суметь это обязательство безупречно выполнить.

ВНИМАНИЕ ВОПРОСАМ БЫТА

14 июня в Гурьевске созывается культурно-бытовая конференция. Конференция заслушает доклад Райздрава о культурно-бытовом обслуживании трудящихся Гурьевска и о состоянии общественного питания. Содоклады на конференции сделают завстоловыми, комендантами общежитий.

Созыв такой конференции имеет черезвычайно большое значение. Нужно прямо сказать, что вопросы быта не нашли еще должного внимания в работе наших профсоюзных и хозяйственных организаций.

Часть публикуемых нами сегодня материалов и уже напечатанные в газете рацьше наглядно подтверждают этот факт. Пренебрежительное отношение к общественному питанию, варварское отношение к лесу и вопросам культурного строительства продолжает иметь место. Грязь в общежитиях, нарушение эпидемических правил санитарии и гигиены мы встречаем на каждом шагу.

Этому должен быть положен конец. Гурьевск должен стать благоустроенным культурным районным центром. Все возможности к этому у нас есть.

Конференция должна послужить началом нашей упорной и повседневной борьбы за образцовую чистоту и порядок в квартирах, общежитиях, столовых и предприятиях.

Лозунг вождя о большой заботе о людях, требует от нас, как никогда исключительного внимания к культурно-бытовым вопросам, к удовлетворению растущих запросов широчайших трудающихся масс.

В Гурьевске нам в этой части предстоит сделать еще очень много. Работы здесь непочатый край. Систематически и упорно работать над улучшением культурно-бытовых условий труда продолжает иметь место. Грязь в общежитиях, нарушение эпидемических правил санитарии и гигиены мы встречаем на каждом шагу.

Петров

Наведем образцовый порядок и улучшим питание рабочих

Узнав о созыве Гурьевской культурно-бытовой конференции мы, работники коллектива столовой № 2, Гурьевского отдела рабочего снабжения берем на себя обязательства:

Ликвидировать все недостатки в своей работе и наладить образцовый порядок в столовой и кухне.

В кухне и в столовой производить мойку полов не менее одного раза в смену. Не допускать работников столовой к работе в грязной одежде.

Приобрести спецодежду сотрудникам столовой по 2 комплекта.

Принять все меры к полному обеспечению столовой кухонным инвентарем и посудой, соответствующего качества для общественного питания.

В самом помещении столовой производить побелку и тщательную уборку не менее одного раза в 2 м-ца.

Не допускать в производство ни одного килограмма продуктов и овощей без вин-

матального осмотра. Продукты сохранять в чистой, накрытой таре и недопускать порчи и хищения их.

Во всех погребах, складских помещениях и на территории столовой производить уборку и в дальнейшем содержать их в чистоте и порядке.

Вместе с этим мы обязуемся: улучшить организацию труда, выше поднять трудовую дисциплину, шире развернуть социалистическое соревнование и таким образом добиться улучшения работы столовой, удешевления обедов и повышения качества общественного питания рабочих.

По этим же пунктам мы, выываем на социалистическое соревнование коллектив рабочих столовой № 1 нашего ОРСа.

Ударники: **Шумайлова, Кузнецова, Культина**
Зав. столовой **Шутин**
Зав. производством **Ребухин**
Профогр **Дельницин**

К культурно-бытовой конференции Гурьевска

Заразный барак в поселке.

В Гурьевске заразный барак находится в рабочем поселке на верхней колонии. Тут же в временном —приспособленном помещении находится и мертвяка. Помойная яма заразного барака является рассадником заразы, тем более летом через мух.

Тут же можно видеть ляющих детей.

Барак находится в соседстве с ключом, единственным водоподводом в Гурьевске.

Басалаев.

Достроить мост

По ул. Кирова против базарной площади через приток р. Бочаты Нарышевку, осенью 1934 г. сделан мост, но подсыпку к нему не сделали. С наступлением весны и осени проход и проезд прекращается.

Окончание моста необходимо. Этим будет разгружено движение по ул. Ленина, так как сообщение с Салайром и центром Гурьевска происходит только по одной улице.

Дорожному отделу нужно срочно заняться этим делом.

Шапарев.

Нет хозяина леса

В Гурьевске деревья беспощадно рубят на дрова. Молодые березовые деревья около завода на горе — рубят на глазах руководителей.

Кто же хозяин леса, чтобы беречь его?

Мартышкина.

Где густо, а где пусто

В горном районе имеется четыре магазина и все они находятся на расстоянии 50 метров один от другого у конторы рудоуправления.

Рабочие же в большинстве живут за речкой (1, 2, 3 и 4-й копанцы) и почти на расстоянии 2-х километров ходят за хлебом.

Товары и продукты под угрозой порчи

На базаре райпотребкоопа имеется на десятки тысяч рублей товаров и продуктов и все они лежат под открытым небом под дождем.

Я, думаю прокуратуре необходимо заглянуть на склады райпотребкоопа и научить людей бережливому сохранению народного достояния.

Северный.

Ответ. ред. **Н. Голубев.**

ВСЕМ, ВСЕМ, ВСЕМ!

Гурьевский парк культуры и отдыха.

18 Июня открытие

парка.

В программе празднования:

Торжественное заседание Президиума поселкового совета совместно со всеми районными организациями. Доклад о задачах культурно-бытового строительства во 2-ю пятилетку (төв. **Майберг**)

Игры, танцы, кино.

Спектакль театра рабочей молодежи пьеса Гоголя "Женитьба".

Буфет, ресторан.

Футбол, Волейбол — крокет, городки, стрелковый тир.

Будут работать читальни, передвижная библиотека, шахматы, и шашки.

Играет духовой оркестр. Начало с 5 час. вечера.



Детский сад в колхозе.

Тип. газ. "Знамя Ильича"

Упрайлит № 19. Заказ № 224. Тираж ?